Уважаемые родители!

Наш санаторий – это специализированное медицинское  учреждение, тесно связанное со всей системой лечебно-профилактической помощи детям. Основная задача нашего коллектива – создание детям таких благоприятных условий пребывания, при которых наилучшим и быстрейшим образом может наступить нормализация всех функций организма. 
Срок пребывания пациентов  определен  утвержденными медико-экономическими стандартами лечения и составляет не менее 2- 3 месяцев. 
Пребывание и лечение в учреждении бесплатное (в рамках Программы государственных гарантий оказания населению Пермского края бесплатной медицинской помощи). 

Режим дня построен таким образом, чтобы дети максимальное время находились на свежем воздухе. 
Подвижные игры, прогулки, гимнастика, лечебные процедуры, занятия – все это осуществляется при обязательном   медико – педагогическом контроле. 
При поступлении, помимо пакета необходимых медицинских и иных документов, необходимо иметь:
1. сменное белье (не менее 5-7 смен), сменную обувь, одежду и обувь по сезону (должны соответствовать погоде и быть промаркированными),
2. индивидуальные туалетные принадлежности: зубные  щетка и паста, расческа, мочалка, носовые платки и пр.
Не рекомендуется оставлять детям золотые и серебряные украшения,  дорогостоящие игрушки, мобильные телефоны. Работники санатория не несут ответственности за их утерю или поломку.

Посещение детей рекомендуются в установленные родительские дни: 
                   среда 10.00ч – 11.30ч и суббота 16.30ч – 18.30ч. 
Индивидуально можно согласовать иное время посещения, за исключением времени сна, по телефону с зав. отделением или главным врачом.

Посещая  детей, во избежание недоразумений, имейте при себе паспорт для установления Вашей личности.
В целях соблюдения безопасности пребывания пациентов родителям и родственникам, больным активными  формами  туберкулеза, посещения запрещены.
Информацию о лечении Вашего ребенка Вы можете получить у лечащего врача или заведующего отделением. 
Информацию по адаптации Вашего ребенка в коллективе, по уходу и питанию  Вы можете получить у медсестры и воспитателя, работающих на группе.
Претензии и предложения можно выразить:

1. главному врачу санатория  по телефону 8 (34253) 4 39 44
2. заведующему отделением  по телефону  8 (34253) 4 71 91
3. заведующему  педагогической частью по телефону 8 (34253) 4 71 91
Просим Вас соблюдать чистоту и порядок в санатории,  не выходить с детьми за территорию санатория без уведомления воспитателя и медсестры.
При поступлении в санаторий Вам предложат подписать лист информационного согласия на оказание медицинских услуг Вашему ребенку и заявление на обработку персональных данных; в период лечения – заполнить анкету об удовлетворенности оказанием услуг Вашему ребенку.
Добро пожаловать в «Росинку»!

